

Državni svetnik
mag. Stevo Ščavničar

Jesenice, 1. 7. 2016

Gospod
Mitja Bervar, mag. manag.
Predsednik
Državnega sveta

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE	
Prejeto:	04-07-2016
Šifra:	
Povezava:	
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

ZADEVA: Pobuda v zvezi z rekonstrukcijo dela državne ceste Žirovnica - Begunje

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagam, da se na Vlado Republike Slovenije in Ministrstvo za infrastrukturo naslovi naslednja

p o b u d a:

Prioritetno naj se pristopi k izvedbi Protokola o sodelovanju pri ureditvi regionalne ceste R3-638/1131 Žirovnica–Begunje.

Obrazložitev:

Takratno Ministrstvo za infrastrukturo in prostor ter Občina Žirovnica sta 1. 10. 2012 sklenila Protokol o sodelovanju pri ureditvi regionalne ceste R3-638/1131 Žirovnica - Begunje, od km 1+450 do km 2+176, št. 2415-12-000668/0. Protokol je bil sprejet zaradi razmejitev aktivnosti med pristojnim ministrstvom in Občino Žirovnica glede priprave, izdelave in financiranja občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju: OPPN) ter izdelave strokovnih podlag, odkupov zemljišč in izvedbe rekonstrukcije regionalne ceste R3-638/1131 Žirovnica - Begunje med naseljema Zabreznica in Breznica.

V skladu z omenjenim protokolom je Občina Žirovnica med drugim prevzela vse finančne obveznosti v zvezi s pripravo, izdelavo in sprejemom OPPN. Te obveznosti je že izpolnila, medtem ko so se aktivnosti na strani Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo ustavile do te mere, da se ne da dogovoriti niti sestanka na temo pristopa k izvedbi podpisanega protokola. Izvedba projekta, ki je sicer že vključen v Načrt razvojnih programov Republike Slovenije, se zato odmika v nedoločeno prihodnost.

Rekonstrukcija je lokalnega pomena iz prometno varnostnega vidika, še pomembnejša pa iz državnega vidika, saj bo 2018 na Breznici potekalo obeležje razglasitve svetovnega dneva čebel, na katerem pričakujemo udeležbo visokih gostov. Da bo za svetovni dan čebel proglašen 20. maj, rojstni dan Antona Janše, je veliko priznanje ne le Občini Žirovnica, temveč vsej državi.

Aktivnosti za organizacijo tega dogodka so zato zastavljene zelo na široko, spodrsljaja si ne moremo privoščiti, saj bi med drugim izničil tudi promocijski potencial, ki ga tak dogodek sicer ima. Zato je izrednega pomena tudi, da z omenjeno rekonstrukcijo zagotovimo nemoten prihod gostov in urejen videz kraja, saj bo, glede na udeležence, to predvsem vtis o državi Sloveniji.

Razumljivo je, da razpoložljiva sredstva države za rekonstrukcijo državnih cest ne zadoščajo za vse potrebne posege, vendar gre pri navedeni rekonstrukciji za manjši poseg, katerega pomen pa daleč presega občinske meje. Zato naj Ministrstvo za infrastrukturo takoj pristopi k izpolnitvi svojega dela obveznosti, kar je pogoj, da bo projekt zaključen še pred 20. majem 2018.

Državni svetnik
mag. Stevo Ščavničar. l.r.